



现货黄金盘中闪崩 跌破1100美元创新低

“

A股上蹿下跳惊心动魄的“猴市”刚消停没几日，黄金市场又迎来狂风大作的行情。7月20日亚市盘初，国际现货黄金在毫无征兆的情况下，自1133美元附近上演垂直落体，几分钟内暴跌近50美元，并创下1087.8美元的逾5年低位。

现代快报记者 刘芳

闪崩

国际现货黄金盘中跌破1100美元

从2012年开始，黄金就走上了跌跌不休的回调之路，最近一个月来连像样的反弹都不见。到了周一早上，更是出现了难以置信的一幕。

据路透系统报价，现货黄金在毫无征兆的情况下，在北京时间周一(7月20日)09:29自1133美元附近上演垂直落体，一分钟内暴跌逾20美元，并在随后数分钟内再跌去20美元至1087.8美元，短短几分钟暴跌46美元左右。值得注意的是，1087.8美元是国际现货黄金自2010年3月以来5年多的低位，也是5年多来现货黄金首次跌破1100美元的整数关口。

黄金暴跌的同时，其他贵

金属均无一幸免。现货铂金一度跌5%至942.49美元/盎司，为2009年2月以来最低；现货白银重挫2.3%，至14.5449美元/盎司，为2014年12月以来最低；现货钯金下挫1.8%，至604.45美元/盎司，为2012年11月以来最低。

某驻亚洲交易员称，黄金在亚洲对冲基金和杠杆投资者主导的全线抛压下走低。澳新银行(ANZ)称，中国市场出现多达5吨的黄金被抛售，这是引起金价暴跌的原因。该行称：“在黄金市场开盘后，有5吨黄金通过上海黄金交易所(SGE)被抛售，这是高于通常水平的。”



CFP供图

昨日
市况

沪深股市“三连阳” 上证综指4000点得而复失

20日，沪深股指震荡走高，尽管盘中受到“研究维稳资金退出方案”传闻的影响而一度下跌，但在证监会及时澄清之后，两市午盘震荡上行。截至收盘，上证综指和深成指分别上涨0.88%和1.52%。上证综指4000点得而复失，与深成指同步实现“三连阳”。

解读

空头仍占优势 操作不宜激进

南京晨仕投资黄金分析师田经理表示，周一亚市黄金大跌，主要是延续了上周五的消息影响。“上周五，德国议会通过了对希腊进行援助的提案，但这个消息发布时，黄金现货亚市已休市了。”田分析师表示，美联储主席耶伦上周在国会作证时重申，美联储可能在年内加息，这对黄金也是一个打击。“多个消息叠加影响，导致周一亚市黄金出现了快速下跌的状况，不过快跌之后又迅速收起来了，后来上了1100美元。”

已经连续跌了好几年的黄金，在不少分析师眼中，后市依然不乐观。TradingAnalysis.com创始人、著名技术分析师Todd Gordon7月17日指出，黄金可能“即将发生重大破位”并跌至800多美元。他指出，如

果去看黄金从2000年低点以来的长期上升趋势，会发现趋势线已经被跌破。“现在黄金开始朝200周均线前进，位于805美元。”此外，受美联储主席耶伦重申美联储仍计划在年内加息的讲话影响，全球最大的黄金ETF——SPDR黄金持仓量上周降至5年来最低点。

不过，在南京晨仕投资黄金分析师田经理看来，消息面对黄金的不利影响已经到了尾声，不宜将黄金未来走势看得太低。“不管是从指标还是消息看，目前都是空头占优势，后期可能会有继续探底的过程，操作不宜激进。但探底不能看得太低了，1050美元处短线应该有支撑。”而对于一些长线投资者，田分析师认为可以考虑分批布局买入，但仓位一定要轻，控制在2成左右。

创业板指数表现继续强于大盘

昨日上证综指以3948.42点小幅低开，早盘震荡上行突破4000点并上摸4021.32点的全天高点。

此后沪指一度快速回落，下探3927.12点后重拾升势，尾盘收报3992.11点，较前一交易日涨34.76点，涨幅为0.88%。

深证成指收盘报13202.40点，涨197.44点，涨幅为1.52%。创业板指数表现继续强于大盘，涨2.33%，以2848.30点报收。

沪深两市维持涨多跌少格局，上涨品种总数超过1700只。不计算ST个股和未股改股，两市300多只个股涨停。大多数行业板块随股指收涨。

在前一交易日基础上，沪深两市继续放量，分别成交6883亿元和6318亿元，总量超过1.3万亿元。

基本面利好奠定健康发展基础

根据统计局最新公布的数据，今年上半年GDP同比增长7.0%，比去年下降0.4个百分点；二季度GDP同比增长7%，环比增长1.7%。

“宏观经济逐步企稳回升，二季度数据好于市场预期，为实体经济营造了有利发展环境。”海通证券首席经济学家李迅雷认为，经济呈现缓中趋稳、稳中向好的发展态势，投资者信心正在恢复。

另外，根据央行刚公布的数据显示，6月人民币贷款大幅增加1.28万亿元，创6年来同期新高，尤其是中长期贷款环比多增，反映实体经济信贷需求有一定好转。6月份社会融资规模增量为1.86万亿元，比上月多6219亿元，显现出积极迹象，也有利于为下半年经济企稳回升提供支持。

杠杆风险降低有助于市场稳健

从杠杆方面的数据来看，截至16日，沪市两融余额9202亿元，深市两融余额5012亿元，两市合计1.42万亿元。比一周前的1.44万亿元仅减少0.02万亿元。

申万宏源证券研究所总经理陈晓升表示，以两融为代表的场内杠杆由于信息透明、两融标的的整体风险小于小盘股，整体风险相对可控，之前两融余额的快速增长主要是前期非理性下跌过程中市场恐慌情绪的兑现，而近期两融余额的企稳则是情绪的一种修复。

值得关注的是，在进一步规范两融的同时，证监会对场外配资的监管更加严格。分析人士认为，监管层对违规场外配资和伞形资金的规范，去掉不合理的高杠杆，降低可能出现的潜在风险，有助于市场运行更加稳健。

据新华社

插电24小时
活动落地时间 7月25日-26日

秒杀价：388元/台

原价：¥650元/台 淘宝价：¥498元/台

康佳 B10区2楼326
半自动7KG洗衣机 限三10台

扫码注册弘阳电商会员
抢购康佳半自动洗衣机